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 الرحيم  الرحمن الله بسم                                                              

 

 

 الهبشمية الأردنيةالممهكة                                                          

 انشتىية اندورة/  1028نعبو  انعبمة انثبنىية اندراسة شهبدةن مقترح امتحبن              

ساعتان وربع : مده الامتحان                     (8/نموذج رقم )                 ى الثالث   المبحث : الرياضيات /المستو  

                     : والتاريخليوم ا       &سائد براهمه ه: صالح براهم إعداد                     الفرع  : العلمي والصناعي 

 ملحوظة : اجب عن الأسئلة الآتية وعددها )5( علما بان عدد الصفحات )4( .

  ( علامـة 55:) ــــؤال الأول ــــــــــــــــــــــــــــــــانســـ
 (علامه 7+7+7)     :أ( جد قٌمه النهاٌات التالٌة 
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 علاماخ(11)       .6ص=وٌقع انسأسان الاخسان عهى انمسخقٍم 

 

 بسسعهمٍم شمال انباخسة )أ( فاذا ححسكج )أ( وحى انشسق  43فً انساعت انسابعت صباحا كاوج انباخسة )ب(  حبعد  ج(

 مٍم /ساعه  اوجد : 21مٍم /ساعه وححسكج )ب( وحى انجىىب بسسعه  23 

 علاماخ( 6)( معدل حغٍس انمسافت بٍه انباخسحٍه عىد انساعت انثامىت وانىصف صباحا . 2             

 علاماخ ( 5) (مخى ٌخىقف اقخسابهما .  3             

                                                ( الأسئهةانتهث )                                                          

 كم امنيبت اننجبح وانتىفيق                                         

 4970047970/ صالح براهمه اعداد :                                      

 4900044800براهمه د سائ

     

  7444/https://web.facebook.com/tawjeheee              

     


